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1. Effet de diamètre sur la tension de tenue

Distance de fuite par unité de tension de tenue en fonction du diamètre

Introduction
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1. Effet de diamètre sur la tension de tenue

Introduction



1. Effet de la distance entre les ailettes sur la tension de tenue

Introduction

Tension de tenue en fonction de la forme d’isolateur 

(Cas de pollution et de glace)



1. Effet de la distance entre les ailettes sur la tension de tenue

Introduction

Avec glaceSans glace



2. Effet de la distance d’arc sur la tension de tenue
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Influence du profil d’isolateur sur la tension de tenue en cas de pollution

Introduction



Ligne de fuite

 Distance d’arc

Introduction

Facteur de profil



Ì Étude de l’influence du diamètre moyen sur la tension de tenue

Ì Étude de l’influence de la forme des isolateurs sur la tension de tenue 

Ì Amélioration du modèle électrique existant afin de concevoir un 
  modèle applicable sur les isolateurs réels.

Objectifs
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Simulation de différents diamètres recouverts de glace
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Méthodologie
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= Réallumage de l ’arc (Bon pour < 1 m)

Suggestion: Ajouter la résistance de la couche polluante en série avec la résistance de la couche de glace ????

R’(x). Im

Modèle ...
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Correction de l’équation de réallumage de l’arc

Arc établie
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Arc Éteint
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